

*
Megjelen csütörtökön

Előfizetési ár:

Egész évre 9 kor — fill.
Fél évre 4 kor 60 fill.
Negyed évre 2 kor 40 fill.
Egyes szám 20 fill.

*

HONTI LAPOK

*
Szerkesztőség és
kiadóhivatal
Ipolyságon.Hivatalos és magánhirdet-
ések mérsékelt árszabás
szerint.

*

Felelős szerkesztő: HALÁSZ FERENC.

Ipolyság, 1901. október 31.

Az Ipolyszabályozás.

(Az Ipoly folyó szob—viski szakaszának műszaki leírása.)

Irta: Traeger Lajos kir. mérnök.

II.

Ha a selmecbányai csapadék-mérő állomáson az 1899-ik évet megelőző 20 éven át feljegyzett csapadék adatait megnézzük, azt találjuk, hogy az 1899. évi május havát kivéve és azt megelőzőleg az 1897. és 1898. évi május hónap volt a legnagyobb csapadék.

A legkedvezőtlenebb, vagyis a legnagyobb adatot vettük számításba akkor, a midőn az 1899. évi májusi csapadékok közül is a 7 napon egymásután lehullott legnagyobb csapadék mennyiségéből és az Ipoly folyó egész gyűjtő területéből indultunk ki s ezen legnagyobb csapadék mennyiséget ugyanannyi időn át gondoljuk elvezethetőnek, a mennyi idő alatt lehullott.

A völgy szelvényből végzett számítás után nyert árvizmennyiség és a selmecbányai csapadék mérő állomás adataiból nyert árvizmennyiség között aránylag kis különbség van, miért is, de azonkívül azon okon is, mert nem teljes ármentesítést akarunk elérni, eléggé megbízható adatként vehetjük számításba a középértékhez közel álló 500 m³ másodpercenkénti árviz mennyiséget.

Az összes vízgyűjtő terület 5036 km², így tehát egy négyszög kilométerre esik 99,3 liter másodpercenként.

Az Ipoly folyó szóban forgó szakaszát három részre osztottuk, és pedig az első rész a 0—15 kilométer közötti hossz; a második a 15—35 kilométer és a harmadik a 35—55 kilométer közötti meder szakasz.

Az első rész gyűjtő területét az Ipoly folyó összes gyűjtő területe képezi, vagyis 5036 □ kilométer, a második rész gyűjtő területének nagysága 4890 □ kilométer, a harmadik rész 4740 □ kilométer. — Ezen területek szerint az első részen lefolyásra kerülő árviz mennyiség 500 m³; a második részen 485 m³; és a harmadikon 470 m³.

A közepes árvizek, illetve a magas középvizek, az Ipoly folyó kővár-viski, vagyis a szóban forgó szakasz közvetlen felső szakaszán végzett mérések adatai szerint a legnagyobb árviz mennyiségnek $\frac{2}{5}$ -öd részét teszik, tehát a már előbb említett elvnel fogva az új meder emésztési képességét a közepes árviz mennyiségnek megfelelően a következőleg állapítottuk meg:

Az I. szakaszban vagyis a 0—15 kilométer között 200 m³. II. szakaszban vagyis a 15—35 kilométer között 194 m³. III. szakaszban

vagyis a 35—55 kilométer között 188 m³.

Mindenekelőtt az új fenékvonalat terveztük meg s ennek befektetésénél irányadónak vettük azt, hogy az új fenék vonal lehetőleg a terep átlagos esésének megfelelő legyen és hogy az így előállítandó vízmélység 40—45 métert elérhesse. — Ezt azon okból választottuk, mivel ilyen vízmélység mellett érhetjük el azt a sebességet, a melynél a meder kiképződés biztosítva lesz. — Igaz ugyan, hogy a meder kiképződésre a szetei malom gátja és a többi hajómalom rőzsegátjai akadályul szolgálnak a mai állapotokban, azonban, — a mint arról később szólanunk — a meder rendezéssel kapcsolatosan gondoskodni kell ezen gátak oly módon leendő átalakításáról, hogy azok a bennök hagyandó szabadnyílások, valamint a gátaknak kellő magasságban való kiépítése által a folyó víz eleven erejében káros változást elő ne idézhessenek.

Ezen feltételek mellett az átlagos mederszelvények megfelelő mederszelvényeket kiválasztva a következőket látjuk:

Az I. szakaszon a 112+00 keresztzelvénynél és a 147+60 keresztzelvénynél azon esetben, ha az új fenék vonalnak megfelelő mélységű és 20 méter fenékszélességű mélyítést állítunk elő,

Dalok.

I.

Egy kis lány lelke
Tart fogva engem,
Egy kis leánynak
A rabja lettem. . .

Nem tudom mégse,
Vajjon szeret-e?
Nem tudom mégse,
Hogy enyém lesz-e?

Hogyha szeretne,
Ha enyém volna,
Örökké lennék
A rabja, foglya! . . .

II.

Hol vetted rózsám
A két szemecskéd? . . .
Megoptad tán a
Csillagos estét? . . .

Hol vetted rózsám
Pici kis ajkad?
Rózsabokorról
Leszakasztottad . . .

A csókod, rózsám,
Merre, hol vetted? . . .
Piros hajnalban
Harmatból szedted. . .

Prónay Lajos.

Egy rejtelmes eset.

Irta: Szilágyi Ferenc.

Mikor a félig besötétített kicsiny szobába beléptünk, az ágy szélén összekuporodva guggoló férflalak hirtelen felegyenesedett és kimért szabályos léptekkel közeledett felénk. Köszöntésünket észre sem véve megállott előttünk és tétova sötét tűzben lobogó szemei oly kísértetiesen csillogtak a félhomályban, hogy önkéntelenül megszorítottam kísérem karját.

— Tudom már, miért jött uram —

szólt és ahogy elkezdett beszélni, fakó ajkainak gépies mozgása és hangjának félelmes üressége még egyszer végigborzongatott — meg akarja hallgatni azt a rejtélyes történetet, a mely velem megesezt, és a melynek magyarázatát még ma sem tudom, igazán nagyon lekötölné, ha nyitjára vezetne annak a rejtelennek, a mely megfoghatatlanságában még az örültség karjai közé fog sodorni.

Nos hallja tehát:

Idestova két esztendeje lesz, hogy súlyosan megbetegedve hosszabb ideig az ágyat voltam kénytelen őrizni. Már-már a javulás útjára léptem, a krízisen is szerencsésen tullestem, midőn egy új esodálatos komplikáció járult a bajomhoz. Mintha sűrű köd ereszkedett volna reám, mázsás súlylyal szoritva oda kórágymához, nem tudtam mozgatni se karomat, se lábamat, sőt lassanként szívem verése is elállt.

Orvosaim konziliumot tartottak fölöttem s a mesterséges légzéstől az éter injekci-
óig minden lehető és lehetetlen eszközt és módot megkísérlettek, hogy újra életre keltsenek. De hasztalan, a szám elé tar-

akkor az így nyert szelvényen másodpercenként 207, illetve 203 m³ vízmennyiség képes lefolyásra jutni.

A II. szakaszon a 200+00 és a 295+50 szelvénynél ugyancsak az új fenéknek megfelelő mélységű s 16 méter fenékszélességű mélyítés mellett lefolyásra jut 207 m³ illetve 191 m³.

A III. szakaszon az 518. és 404 szelvénynél az új fenéknek megfelelő mélységű és 14 méter fenékszélességű mélyítés mellett másodpercenként 185 m³ illetve 187 m³ talál lefolyást, vagyis a fentebb megállapított kisebb árvíz mennyiségnek megfelelő víz mennyiség.

Az itt számított 20, 16 és 14 méter fenékszélességű esatornákat nem képezzük ki teljesen, hanem csak fél szélességben, de az egész mélységre, míg a többit a folyóra bizzuk, hogy a medrében előálló sebessége folytán a vízmennyiségnek megfelelően kiképezze.

(Folytatjuk.)

Esküdtbíróági tárgyalások.

Három napig tartó esküdtbíróági tárgyalások voltak kir. törvényszékünkönél e hó 28. 29. és 30. napjain.

Szándékos emberölés

Október 28-án szándékos emberölés bűntettével vádolt Bartók József alsópályai lakosült a vádlottak padján, ki régi haragosát Pacziga Pált veredés közben egy vasvillával úgy verte föbe, hogy az összeesett és meghalt. Az esküdtbíróág Schulcz Agost dr. nála megszokott gonddal felépített vádbeszédének, és Kossaczky Arnold dr. balassagyarmati ügyvéd hatásos, és szépségekben gazdag védőbeszédének meghallgatása után az esküdték verdiktje alapján Bartók Jánost erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés bűntette miatt 2 és fél évi fegyházra ítélte.

tott kristály tükör fényes, páratlan maradt, — kétségtelen bizonyítéka az ő szemükben annak, hogy immár csak egy hullával van dolguk.

Eleinte mulattatott a dolog. Azt hittem, hogy ez az állapot legfeljebb csak néhány óráig tarthat el és szinte jól esett arra gondolnom, hogy mily nagy örömet fog körülöttem zokogó családom körében életre ébredésem okozni.

De az órák csak multak sűrű egymásutánban és letargiámnak csak nem akart vége szakadni. Láttam amint a temetkezési vállalat gyászszujtásos, bóbitás emberei felállítják a fekete ravatalt, éreztem mint fektetnek a hideg nehéz tölgyfakoporsóba, a viaszgyertyák sárga világáiból felszálló füst mind sűrűbb és sűrűbb leggel vonta be a szoba mennyezetét — és nem tudtam mozdulni, nem jött hang ajkaimra.

Iszonyu rémület fogott el. Irgalmas Isten! ha rövid időn belül nem sikerül életjelt adni magamról, élve fognak eltemetni. Kiáltani, bömbölni akartam, de hasztalan, ajkaim mozdulatlanok maradtak és

Az esküdtbíróág tagjai voltak: elnök Helmbacher Nándor, bírák László Sándor és Bodányi László, jegyző Székely Gyula. Tolmács Bory Boldizsár, gazdasági szakértő Veress Gyula, orvosszakértők Okolicsányi János, Schenk József és Bogdán Mihály.

Rendes esküdték: Konec Ferenc, Greguss Antal, Miskolezi György, Sárpy Béla, Susiczky Jakab, Péli Ignác, Regnényi Ede, Kazy Lázár, Kohn Márk dr., Sági Benő, Valasek Károly, Okolicsányi Gyula, pótesküdték Körös László és Gasparik János.

Az ítéletet esti 8 és fél órakor hirdették ki.

Családi dráma

Október 29-én gyilkosság bűntettének kísérlete miatt vádolt Veszti Vendel állott bírái elé. A tényállás szerint vádlott felesége május havában bevallotta vádlott előtt, hogy látyja Veszti Józseffel tiltott szerelmi viszonyt folytat, és annak tovább nem titkolható következményei vannak. Veszti Vendelben — miután hasztalan kérte többször bátyját, hogy a viszonyt hagyja abba. — lassan megelégedött az eszme, hogy házasságtörő bátyját lőb alól elteszi. Szerzett törös botot és revolvert, a katasztrófa aug. 19-én kipattant. Veszti József e napon Párkányból többed magával jött szekéren. Öcsese gyalog utolérte és e szavakkal: most leszámolok veled! revolverrel többször bátyjára lőtt, ki a lövéseket viszonzta. A vértől elborított Veszti József ekkor a szekérről leugrott, öcsésére vetette magát, ki őt a törös bottal több helyen megszurkálta. Veszti József három napig eszméletlenül feküdt, de csodálatosképpen kigyógyult súlyos sebeitől.

Az ügynek a nagy nyilvánosság elé nem való kényes részét zárt ülésben tárgyalják. Érdekes, hogy Veszti József tagadta azt, hogy öcsese feleségével szerelmi viszonya lett volna, és erre esküt is tett, dacára, hogy szembesítéskor az asszony nagy szemrehányások közta tagadást erősen szemére lobbantotta.

Az érdekes tárgyalás befejezése után Schulcz Agost dr. kir. alügyész gyilkosság kísérletének bűntette miatt erős dialektikával összerótt vádbeszédében kérte vádlott elítélését, míg Mühlstein Gábor védőügy-

e hasztalan erőlködésbe elvesztvén eszméletemet, elájultam.

*

Tompa moraj keltett fel álmomból. Áthatlan sűrű sötétség vett körül és azt hívnám, hogy otthon fekszem ágyamban, felakartam kelni, hogy kinézve ablakomon megtudjam a zaj okát. De ki írja le rémületemet, midőn minden oldalról hideg nyirkos deszkákba ütköztem.

Egy pere alatt beláttam helyzetem borzalmasságát; fentről a rögök tompa dübörgéssel hulltak koporsóm fedelére. A kin, rémület és iszony csak megvan az emberi szív érzelmeiben, az most mind utat tört magának abban a hörgő sikojban, mely ajkaimra tölult. Ordítani, bömbölni kezdtem, hiszen ha most, a míg a cirkumdedéruntot énekelve körülállják a siromat mondom, ha most nem adhatom tudtukra, hogy élek, akkor a legborzalmasabb kinszenvedésnek nézhetek elébe én az élő a holtak birodalmában elevenen eltemetve.

És fentről a rögök csak hulltak-hulltak lefelé. Kezemet véresre vertem a koporsóm fedelén, izzó tűzkarikákat láttam ke-

véd hatásos, pátoszszal átduzzasztott védőbeszédével igyekezett az esküdtéket felmentésnek megnyerni.

Az esküdték verdiktje felmentő volt, mire a bíróság felmentő ítéletet hozott.

Az esküdtbíróág tagjai voltak: elnök Helmbacher Nándor, bírák Dabis Antal dr. és Bodányi László, jegyző Juhász Endre, orvosszakértő Rajner Géza dr.

Rendes esküdték; Turcsányi Kálmán, Szauer Nándor, Murányi Miklós, Szulovszky Aurél, Tót Jakab János, Péli Ignác, Kondor József, Lestár Albert, Miskolezi György, Schulcz Mihály, Lábodi Pál, Gasparik Imre, pótesküdték: Susiczki Jakab és Schwarz Adolf.

Az ítéletet az elnök esti 8 1/2 órakor hirdette ki.

Felmenő ágon elkövetett szándékos emberölés.

Október 30-án felmenő ágbeli rokonon elkövetett szándékos emberölés bűntettével vádolt Jung János ügye került sorra, ki apját Jung Andrást egy konyhakéssel agyonszurta. A tárgyaláson kiderült, hogy Jung András ki garázda, részeges ember volt, 4 fiát, köztük vádlottat is folyton üldözte, a kritikus alkalommal vádlottat fojtogatta, egy konyhakéssel leszurni akarta, vádlott ekkor a konyhakést kezéből kicsavarta és önvédelemből hasba szurta. Megható jelenet volt, mikor az erkölcsi tanuk nagy része, sirva fakadva domborították ki a tényállást vádlott legjobb előnyére. Az esküdték és a publikum is mélyen megindult, akadt, aki könnyezett is. Lipsey Ervin rövid, de velős vádbeszédet mondott, vádlott védelmére Wilhelm Károly dr. ügyvéd mondott helyes, okos érvekkel felszerelt beszédet. Az esküdték verdiktje szerint vádlott önvédelemből szurta le apját, mire a bíróság felmentő ítéletet hozott.

Az esküdtbíróág tagjai voltak: elnök Helmbacher Nándor, bírák Oravetz Béla és Bodányi László, jegyző Czobor Miklós, tolmaács Schiller Antal, orvosszakértők Rajner Géza és Nagy Lajos dok.

Rendes esküdték: Lábodi Pál, Salkovszky Ferenc dr., Turcsányi Kálmán, Susiczki Jakab, Gasparik Imre, Schwarz Adolf, Körös László, Vajda Pál, Okolicsányi Gyula, Kanyó

rengni szemeim előtt, még éreztem a mint valami undorító hideg giliszia körültekerődik nyakamon, aztán egy utolsót hördülve végkép elaléltam, — meghaltam.

*

És mégis itt vagyok. — Tudni akarom, hogy ki ásott ki börtönömből, tudni akarom, ki hozott ide engemet, tudni akarom, tudni akarom!

Szememben rémítő tűz csillant fel, ajka tajtékozott és neki vetve magát az alacsony tábori ágynak zokogva temette a párnák közé fejét.

Szinte megkönnyebülten lélekztem fel, mikor újra kint voltunk a barátságos nap-sugaras folyosón.

— Látod ezt az embert a hipnozis tette tönkre — szól hozzám barátom, a híres ideggyógyász, miközben zajtalanul fordította rá az ötös számú cellára a kulcsot. — Egy szeansz alkalmával ugyanis azt szugerálták neki, hogy elevenen lett eltemetve és az a rémület, melyet hipnotikus álmában átérzett, oly borzalmas hatással volt lelki világára, hogy attól eleméje örökre beborult.

Antal. Murányi Miklós és Lestár Albert. pótesküldtek: Greguss Antal és Miskolczy György.

A tárgyalás délután 5-ig tartott.

Az esküdtészeki tárgyalásokat nagy közönség állandó figyelme kísérte és a tárgyalások befejezése után lelkesen éljenzett. Ez az önkéntelen szíves tüntetés legkivált *Helmbacher* Nándort, kir. törvényszékünk kiváló elnökét illeti, ki nyugodt, biztos judiciummal irányította, vezette a tárgyalásokat és a kín a kimerítő, hosszas eljárás fárasztó hatásának nyoma se látszott.

A h é t r ől.

— **A főispánék itthon.** Lits Gyula vármegyénk főispánja vasárnap a déli vonattal érkezett haza székvárosába. A méltóságos asszony Olga leányával együtt szerdán a déli vonattal jött meg, a pályaudvarból a főispán pompás négyes fogata hozta be a megyei székházba, melynek nagy eleganciával átalakított és berendezett lakrészét a főispán családjával együtt elfoglalta. A főispán családjával együtt állandó téli tartózkodásra itthon marad.

— **Közigazgatási bizottságunk** november 6-án délelőtt 10 órakor Lits Gyula főispán elnöklete alatt rendes havi ülést tart.

— **Áthelyezés.** Traeger Lajos komáromi kir. kulturmérnököt lapunknak is jeles szakmunkatársát, kit sűrű hivatalos érintkezésből vármegyénkben is rokonszenvesen ismernek, saját kérelmére a besztercebányai kir. kulturmérnökséghez helyezték át.

— **A belügyminiszter a tigrisek ellen.** A belügyminiszter távirati uton küldött rendeletben hívta fel vármegyénket az elszabadult fenevadak ellen teendő óvintézkedésekre. A belügyminiszter rendelete így szól:

Hozzám érkezett jelentés szerint Esztergom vármegye párkányi járásában állítólag valamely állatseregletből elszabadult két oroszlán, két tigris, fekete farkas és két hiéna, összesen hét darab fenevad tartózkodik, melyeknek egyike e hónap 12-én éjjel Párkányban Kramer Zsigmond bekerített udvarában 32 darab birkát tépett széjjel. Felhívom cimedet, miszerint sürgősen távirati uton rendeljen el nyomozást arra nézve, nem-e hatósága területén levő valamely állatseregletből szabadultak el az említett fenevadak? Ha igen, mily számmal s mitől? Felhívom továbbá, hogy amennyiben hatósága területén a vadak nyomaira találhatók, azok lelovására azonnal *hajtóvadászatot* rendeljen el és *szükség esetén katonaság* közreműködését is vegye igénybe. Intézkedéséről és annak eredményéről távirati jelentést várok.

Munkácsy Kálmán.

Egy értékes íróársunk, Munkácsy Kálmán, az Esztergom és Vidéke szerkesztője, lapunknak is jeles munkatársra halt meg e hó 26-án Esztergomban. Joga végzett, néhány évet töltött Párisban, Londonban, Amsterdamban, mikor hazajött, a kultuszminisztériumba lépett, a hol hamar fogalmazó lett. De eldobva magát egy biztató karriért, lemondott, csak írói tehetségének szentelte magát. Négy évi fővárosi újságíróskodása

alatt megírt egy csomó novellát, melyeket *Hóvirágok*, *Hosszu estékre*, *A szív életéből* és *Szürkület* cím alatt adott ki önálló kötetben. Történetei nagyjából kedvesen romantikusak, hangjuk csupa nemesség, stílusuk választékos, meséi megrakva ezer meleg intimitással. Finom, élvezetes dolgaiból lapunk olvasói is sokat élvezhettek. De törékeny szervezete nem bírta meg hivatásának izgalmaival, s a lázas fővárosi újságírói életben a hasznos polgári ovatosságot nem tudta alkalmazni. Lemenekült délre, hónapokat töltött Arkóban, Meránban, szerető szülői és testvérei köré, hazahívó szavára Esztergomba pihenni tért. De itt sem nyugodott, átvette az Esztergom és Vidéke szerkesztését, s ennek hasábjainak áldozta művelt lelke sok gazdaságát. Az utóbbi két évben azonban már csak a lapja napi robotját végezte, és elhallgattak édes szava elbeszélései. Egy sokat ígérő regényje is már torzóban maradt meg. Bajának csirait már nem ölthette ki csendes szülővárosának jó levegője, patriarkális élete sem. Szülői, barátai hónapok óta tudták, hogy menthetlen, az utóbbi hetekben már ágyba kellett dőlnie, de mégis korai elmulta mindenkit, aki ismerte, sajnó fájdalommal, igaz szomorúsággal illetett meg. Alig 36 éves korában lehelte ki nemes, szép lelkét. A kegyetlen sors egy valódi tehetséget tört derekában ketté. Temetése e hó 29-én ment végbe, egész Esztergom részvéte kísérte virággal rogyásig elborított ravatalát.

— **Az anyakönyvesek köréből.** A belügyi m. kir. miniszter a felső turi anyakönyvi kerület székhelyét a kerület elnevezésének megfelelő megváltoztatása mellett Felső-Tur községből Palást községbe helyezte át.

— **Fáy Sándor** akadémiai festőművész, ki tanulmányai egy részét Münchenben végezte s művészi kiképzésének teljessége véggett hosszabb időt Olaszország nagyobb művészi empórumaiban és Párisban is töltött, néhány napot városunkban és a közel vidéken tölt és méltányos tiszteletdíjért elfogad arcképmegrendeléseket. Vámos-Mikolán néhány uri arcképet festett, és onnét igen hízog ajánlásokat hozott magával. Most újból hosszabb külföldi tanulmányra indul, azért megérdemelne közönségünk részéről egy kis felkarolást.

— **Oh, szerelem!** Anya: Remélem, hogy nem enged meg neki, hogy megcsokoljon?

Leány: Oh nem... Hiszen olyan erős, hogy nem szorul az engedélyemre.

— **A eselédzsoba titkaiból.** — Juli — mondja az inas a szobalánynak -- mitől olyan vörös a szeme? Talán sirt?

— Nem én. Talán cugot kaptam.

— Ugy kell magának. Sohse csukja be az előszobaablakot, amikor benéz a kulcslyukon a szalonba!

— **A pisztrángok.** Két ur Abbáziában üdült. — Tudja mit? — szól A. ur B.-hoz, — hogy többféle ételt ehessünk, azt proponálok, étkezzünk együtt.

— Jó — mondja B. ur és azonnal leülnek ebédelni.

Pisztrángot rendelnek. Az adag pisztráng két darab halból állott, az egyik nagy volt, a másik kicsi. A pincér A.-hoz viszi a halat. A. ur nagy nyugalommal kiveszi a nagyobbik halat.

— Hallja, uram — szól B. kissé méltatlankodva — meg kell mondanom az igazat, nem a legjavallórosabb volt öntől, hogy a nagyobbik halat vette ki.

— Ugy? — felel A. nyugodtan. — Hát ön mit tett volna, ha a pincér előbb önt kínálta volna meg?

— Természetesen a kisebbiket szedtem volna ki.

— Hát akkor mi a csodát akar, hiszen ott van a tányérján a kisebbik?

— **Emberölés.** Fűrjes Sándor bányai lakos az ottani kocszmában e hó 27-én borozgatván, egy 17 éves suhanc Hajdamár Samu öt arcul ütötte, mire terhelt a konyhaajtón kívül meglesvén bántalmazóját, egy késsel mellén szurta, úgy, hogy az egy néhány óra múlva meghalt. A boncolást ma tartja meg Szalay Károly vizsgáló bíró, Rajner Géza dr. tszéki és Himmler Sándor dr. orvosok közbenjöttével.

— **A 10 forintos bankjegyek vége.** A magy. kir. belügyminiszter által kibocsájtott értesítés szerint, az osztrák-magyar bank által forgalomba hozott 10 forintos bankjegyek csakis 1903. évi február hó 28-ig fogadtatnak el fizetések-nél és átváltásoknál. Ugyanazon év augusztus hó 31-éig csakis a kibocsájtó banknál lesznek beválthatók, míg augusztus 31-től kezdve csakis a bank budapesti és bécsi intézeteinél lesznek átválthatók. 1909. évi augusztus hó 31-e után azonban a bank erre sem lesz hajlandó.

— **Sem német, sem a francia, sem az angol** nemzetnek nincsen egy ahhoz fogható olcsó zenemű folyóirata, mint a magyarnak a „Zenélő Magyarország”, melyben zongorázó, dalos, hegedűs, egyaránt megtalálja a legjobb előadó, szórakoztató divattermékeket. Leleményes, ügyes megválasztásban minden izlést kielégítőleg jelennek meg kéthetenként a „Zenélő Magyarország” mindenütt ismert füzetei, melyek ez után két hétre gazdag tápot nyújtanak a jó zenére vágyó közönségnek. A „Zenélő Magyarország” most megjelent november 1-sei füzete közli 1. Stoll Károlytól a „Miért is szeretlek oly nagyon tégedet” népszerű dal szerzőjétől „Madár se jár, felhő se száll” hasonló szép magyar dalt. 2. Szent Gály Gyulától „Kasér Panna dalát.” III. Angoletti Vilmostól „Zsófia” koringót. Egy negyedévben gazdag hat hasonló tartalmu füzet jelenik meg 62 zeneoldal tartalommal 3 korona előfizetésért s előfizetheti a „Zenélő Magyarország” kiadóhivatala zeneműkereskedésében Budapesten. VIII. József-körut 24. sz. mely egyuttal minden zeneművek beszerzésére a legolcsóbb bevásárlási forrás.

— **A villamvilágítás** terén érdekes eseménybent említjük fel, hogy a Keleten Magyarországról rendelik a villamvilágítási berendezéseket. Legközelebb is a világhírű Siemens és Halske cég budapesti telepe Szerbia Kraljevó városát rendezte be. még pedig a vízi erőnek kihasználásával; ugyais 100 lóerő hajtásra. a várostól 3 km távolságban két 50 lóerős turbina van felállítva, melyek akkumulátorok segítségével Kraljevo városában egyrészt a villamos világítást, másrészt ipari célokra és a múmalom hajtására szolgáltatnak olcsó hajtóerőt. A Siemens és Halske cég házánkban is folyton nagy sikereket ér el berendezéseivel; így legközelebb a Szegszárdon létesített villamvilágítási berendezésével a város közönségének osztatlan elismerését és megelégedését nyerte el.

— **Az aglegény sorsa.** A hol a társasélet nem fejlődött ki teljes virágában, az aglegénynek rossz dolga van. Amíg fiatal csak megjárja valahogy, de ha megvénül és ha öreg korában szerelmes lesz... Akkor kezdődik csak a baj. A mi aglegényünk szerelmes. Szegény leányt szeret. Szegény leányt oltár elé vinni egy szegény aglegénynek kész veszedelem! Mit tegyen? Tanácskozik jó barátaival, gyógyító balzsamot keres szerelmes szívére. Mindhiába. A józan ész és

barátai azt tanácsolták neki, hogy házassága által egy szegényből ne csináljon két koldust. Lelkének egyensulya kezd inogni. Már-már lemondani készül az életről, midőn megjelen előtte anyja képe, kinek ő az egyetlen kenyér-adója, támasza. Előtte lebeg imádottjának szerelmes tekintete. A szív szeretete folyton harcban áll az ész józanságával és ismerősei úgy bánnak vele, mint a kibe csak hálni jár a lélek... Egy napon azután hivatalából sürgős ügyben kérétték lakására. Két ur várta már. Minden bevezetés nélkül egy rakás pénzt olvastak le asztalára. Ellenértékül csak a nyerő sorsjegyet kérték Török A. és Tsa bankháza (Budapest, V. Váci-körút 4/a.) kiküldöttei, akik azért jöttek, hogy a nyereleményt kifizessék. Anya és fiu örömkönynyezve, egymás nyakába borulnak és épp e pillanatba érkezik a most már szerencsés leányzó is. Az eljegyzésen a vendégek számtalan lelkes pohárköszöntőkben emlékeztek meg a szerencsét hozó bankházzal és egyhangulag hangoztatták a beszédek végén: „Éljen a szerencsét hozó Török bankház.”

Ipolysági piaci árak.
(1901. október hó 29-én.)

Buza mm.	kor.	14.80—14.60
Rozs		12.80—12.40
Arpa		12.40—12.20
Zab		13.20—13.00
Burgonya		2.40—2.50
Széna		0.00—0.00
Szalma		0.00—0.00
Kukorica		8.40—8.20
Bükköny		00.00—0.00

Vasuti menetrend.

Érvényes 1901. évi október 1-ső napjától.

Ipolyság - Korpona.

946	725	Ipolyság	érk.	820	332
1011	750	Hont-Tompa		800	312
1024	803	E.-Szalatnya		743	257
1058	837	Teszér		718	232
1142	921	Hont-Németi		640	154
1158	937	Devicsé 12 órh.		621	135
1212	951	Bozók 13 órh.		606	120
1221	1000	Korpona ind.		558	112

Csata - Léva

631	1001	520	Csata	érk.	638	1118	537
647	1027	546	Oroszka		631	1111	530
657	1037	556	G.-Damásd		620	1101	520
709	1050	608	Zseliz		608	1049	508
736	1118	635	Nagy-Salló		546	1026	447
753	1135	653	Alsó-Várad		523	1003	425
810	1152	710	Léva	ind.	505	945	308

Párkány-Nána - Csata B.-Gyarmat

535	905	423	P.-Nána	érk.	749	1217	653
551	922	440	K.-Gyarmat		733	1200	634
607	937	455	Kéménd		720	1147	618
619	949	507	Bény		709	1136	604
650	1008	543	Csata		617	1113	532
704	1023	557	Zalaba		604	1100	519
724	1047	615	Ipoly-Pásztó		547	1043	502
734	1059	621	Bél		532	1027	445
750	1018	640	Szakállos		522	1016	432
808	1138	655	Visk		512	957	412
830	1205	715	Ipolyság		425	936	342
908	1236	739	Dr.-Palánk		405	910	323
920	1254	751	Ipoly-Vecse		350	855	309
939	115	809	Dejtár		334	839	252
1003	145	833	B.-Gyarmat ind.		305	815	227
844			érk. Aszód ind.			311	925
433	1034		„ Losonc „		802		

Aszód - Balassa-Gyarmat - Losonc

1100	750	1335	ind. Budapest	érk.	815	130	1000
311	935	410	Aszód	érk.	707	1214	844
322	948	421	Iklad-Domony		657	1204	831
338	908	437	Mácsa		642	1150	819
350	1022	449	Tót-Györk		631	1139	808
403	1037	502	Püsp.-Hatvan		619	1127	756
425	1106	524	Acsa-Kürt		607	1115	745
440	1123	539	Guta		545	1053	725
459	1145	558	Nógr.-Kövesd		534	1042	714
517	1206	617	Beeske		517	1025	659
544	1237	647	Nándor		444	1004	636
554	1249	658	Mohora		418	943	615
605	102	710	Sztygy		414	929	601
619	120	725	B.-Gyarmat ind.		348	914	514
1217	751	900	érk. P.-Nána ind.			905	749
637	2 01	742	B.-Gyarmat	érk.	859	533	1014
655	219	800	Trázs		844	517	957
725	256	830	N.-Szécsény		822	453	931
737	308	842	Nógr.-Ludány		802	432	910
750	322	855	Ráros Szakal.		750	419	857
824	332	920	Litke		724	358	829
834	402	930	Ipoly-Tarnóc		7 3	339	8 9
852	417	445	Rapp		646	322	749
910	433	1001	Losonc ind.		629	303	730
943	615	1042	érk. Fülel ind.		513	239	703
206	1045	729	„ Ruttka „		845	73	210

Feladási hirdetés.

A csábrági Coburg hercegi erdőhivatal áruba bocsátja esali, méznevelői, csábrági ez évi vágásaiban lókö erdő — kikerülő nagyobb mennyiségű tölgy épületi, távirida pózna, és szőlőkaróra alkalmas fajtát, esetleg tűzifáját is, de hajlandó a csábrági két

vágásból a tűzifát loko Ipolyság is eladni.

Venni szándékozók, f. évi november hó 30-áig az erdőhivatalnál Pusztá-Csábrágon u. p. Csábrág-Varbók Hont megye vagy a hercegi erdőhivatalnál Füleken jelentkezzenek, később benyújtott ajánlatok vagy jelentkezések figyelmen kívül fognak hagyatni.

Csábrág, 1901. október 29 én.

Schmidt Artur
erdőmester.

849. 1901. végrh. szám.

Árverési hirdetés.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az ipolysági kir. bíróság 1900. évi V. 516. 7. számú végzése következtében Novotny Imre dr. ügyvéd által képviselt Schubert Pál javára Janovicz Károly ellen 364 kor. 62 fil. s jár. erejéig 1900. évi július hó 25-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felül foglalt és 909 kor. 20 fillre becsült következő ingóságok, u. m. takarmány, tehén, sertés, malac, könyvek, butorok és szekér nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek az ipolysági kir. bíróság 1900. évi V. 516. 7. számú végzése folytán 364 korona 62 fillér tőkekövetelés és járulékai erejéig Földm. nesen leendő eszközölsére 1901. évi november hó 19 ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitézetik s ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §. alapján közpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felül foglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 102. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Ipolyság, 1901. október 15-én.

Balg Mór
kir. bír. végrehajtó.

A NEUMANN-NYOMDA IPOLYSÁGON
megrendelőinek régi óhaját teljesítve, modern

könyvkötészetet

rendezett be,

Árai olcsók, munkája kitünő.

A közönség eddigi megtisztelő szives bizalmát és pártolását kéri új üzletága iránt is.

Faeladásihirdetmény.

Az esztergomi Érsekség Hont vármegye Kemence község határában fekvő erdejének 1902, 1903, és 1904-ik évi vágásaiban évenként átlagban kihasználható 66 kbmtr műszerfa, 280 m³ bányafa és 5403 ürm³ re becsült tűzifa, melynek 75 %-a bükk és gertyán a többi cser és tölgy eladására Esztergomban a Primási főerdőmesteri hivatalban **f. é. november hó 11-ik napjának d. e. 11 órakor** zárt ajánlati verseny fog tartatni.

Kikiáltási ár a vevő által feldolgozva épület és szerszámfa; tölgy tm³ 9 korona, bükk és más fanem tm³ 7 korona, méretkülönbség nélkül. — b) Bányafa; tölgy 5 korona, cser 4 korona. — c) Tűzifa; ürm³ tekintet nélkül fanem és választékra átlag ürm³ 2 kor. 40 fill. és ezen árakon felül 5 %-os tisztíjárulék. Az uradalom által feldolgozva a műszer és tűzifánál m³-ként 80 fillér és a bányafánál 1 kor. 50 fillér termelési költség a vevő által térítendő meg.

A 3000 korona bánatpénzzel ellátott ajánlatok f. é. november hó 11-ik napjáig d. e. 11 óráig a Primási főerdőmesteri hivatalra Esztergom címezeve vevény mellett adandók be, az eladás feltételei az alolított főerdőmesteri és a Primási Kemencei főerdészi hivatalnál a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Az utóbbi hivatal a kihasználható vágások megmutatásáról gondoskodik.

Esztergom, 1901. október hó.

Primási Főerdőmesteri hivatal.

Utánnomás nem díjaztatik.

2661. szám. 1901. tk.

Árverési hirdetmény és feltételek.

Az ipolysági kir. törvszék mint tkvi hatóság a területén lévő Felső-Prandorf község 71 sztkjvben I. I. sorszám 151 hrszám alatt felvett egészben Gyures sz. Zachar Judita, Plachlu sz. Zachar Mária, Petruska Jánosné Zachar Zsuzsanna. Kurjacska Györgyné Zachar Judit és Plachki Jánosné Zachar Mária nevének álló ingatlanra (ház, udvar és kertre) 320 koronában, ezennel megállapított becsárban — Sztranyóvszky Józsefné szül. Zachar Mária és özv. Zachar Pálné Hluliczky Judit felső-bakai lakosoknak, végrehajthatóknak Gyuresné Zachar Judit, Petruska Jánosné Zachar Zsuzsanna végrehajtást szenvedők ellen a vagyonszűntetés végett kért bírói árverés joghatályával bíró árverést ezennel elrendeli azzal hogy a C. 3. és 4. alatt Zachar Hluliczky Judit illetőleg az ezzel azonos özv. Zachar Pálné sz. Hluliczky Judit javára bekebelezett életfogytiglani hasznélvezetből álló szolgalmi jog nem éritetik, — és ennek feltételeit a következőkben megállapítja:

1. Kikiáltási ár a fenti becsár.
2. Az árverésnek Felső-Baka község

házán leendő megtartására **1901. évi november 29-ének délelőtt 10 óráját** határidőül kitűzi, amikor az ingatlan el fog árvereztetni

Ha azonban az ezen tkjvben a C. 3. illetve 4. alatt bekebelezett szolgalmi jogot megelőző rangsorban C. 7. alatt a lévai takarékos és hitelintézet javára bekebelezett zálogjog kielégítésére elégségesnek mutatkozó 1736 koronáért el nem kellne, az árverés hatálytalanná válik és az ingatlan újból ugyanazon napon még pedig özv. Zachar Hluliczky Judit hasznélvezeti jogának fentartása nélkül fog eladatni.

3. Árverehni óhajtok tartoznak a becsár 10 %-át készpénzben vagy óvadékképes papírban bánatpénzül a kiküldött kezéhez letenni.

4. Vevő köteles a vételért két egyenlő részletben az árverés napjától számított 30 és 60 nap alatt 5 % kamattal az ipolysági kir. adóhivatalhoz mint bírói letétpénztárba a 39425. 81. sz. a. I. M. rendelet módozatai szerint lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

5. A birtokba lépésre az 1881. 60. tc. 180. 181. §§-ai irányadók.

6. A tehermentes tulajdonjog bekebelezését csak az árverési feltételek teljesítése után fogja a bíróság elrendelni.

7. A vétel utáni illeték, valamint az ingatlan terhelő adók és egyéb közterhek s urbéri váltások az árverés napjától a vevőt terhelik.

8. Az árverési feltételek be nem tartása esetén a kir. törvszék bármely érdekelt fél kérelmére a végrehajtási eljárás 185. § a értelmében a vevő veszélyére és költségére bánatpénz elvesztésének terhe mellett újabb árverést rendel.

Az elrendelt árverés tkvi feljegyzését a tkvi hivatalnak meghagyja és egyúttal a hirdetmény kivonatának a hirdetési táblán leendő kifüggesztését és ugyan e célra Felső-Prandorf község előjárásának nemkülönbben a saját területükön leendő körözésre a szomszédos körjegyzőknek, végül a Honti Lapokban egyszeri beiktatás végett a végrehajthatóknak kiadni rendeli.

Miről az összes érdekeltet értesíti.

Ifj. Sággy Benő dr. ügyvédnek díjja és költségei saját felei Sztranyóvszky Józsefné sz. Zachar Mária és özv. Zachar Pálné sz. Hluliczky Judit ellenében 24 kor. 80 fillérben állapíttatnak meg.

Kir. törvszék tkvi hatóság

Ipolyságon, 1901. augusztus 24-én.

Szalay
kir. törvsz. bíró.

773. 1901. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a v.-mikolai kir. járásbíróóság 1901. évi V. 410. számú végzése következtében ifj. Sággy Benő dr. ügyvéd által képviselt Német Andrásné javára Hidvégi Máté és társa ellen 118 kor. s jár. erejéig 1901. évi október hó 10-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 560 kor. 60 fillérre becsült butorok, lovak, koscsik, stb.-ből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. já-

rásbíróóság V. 410./2. 1901. sz. végzése folytán 118 kor. tőkekövetelés, ennek 1901. évi szeptember hó 1. napjától járó 6 % kamatai és eddig összesen 53 kor. 27 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig **Szeptén leendő eszközlésére 1901. november hó 5-ik napjának de. 10 órája** határidőül kitűzetik, és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik a befolyandó vételárra nézve a hitelező követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott bírói kiküldöttnél szóval vagy írásban bejelenteni tartoznak.

V.-Mikolán, 1901. október 27-én.

Német Emil
kir. bírósági végrehajtó.

1636. 1901. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmikolai kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy az esztergommegyei párkányi takarékpénztár végrehajthatóknak, — Hampel Gyula és Tomkina Ferenc végrehajtást szenvedő elleni 640 korona tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a vámos-mikolai kir. járásbíróóság területén lévő Szob község határában fekvő, a szobi 31. sztkjvben I. 3., 5. 6. sorsz. a. fölött egészben Tamkina Ferenc tulajdonát képező szántó ingatlan és legelő-erdő illetőségre 145 korona, a szobi 699. sztkjvben A. I. 1—3. sorsz. a. egészben Tamkina Ferenc végrehajtást szenvedő tulajdonánál fölött szántó ingatlan és legelő-erdő illetőségre 2686 korona, végül a szobi 425. sztkjvben A. I. 1—4. sorsz. a. fölött szántó ingatlan és erdő-legelő illetőségre Tamkina Ferenc végrehajtást szenvedő tulajdonánál bejegyzett 1/2 részére 468 kor. kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1901. évi november hó 14-ik napján délelőtt 10 órakor** Szob község házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át vagyis 14 kor., 50 fill., 268 kor. 60 fillért. és 46 korona 80 fillért készpénzben, vagy az 1881. 60 t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy ministeri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t. cz. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróóság mint tkvi hatóság.

Vámos Mikolán, 1901. június hó 7.

Markovich
kir. jbiró.

3242. 1901. tkv. szám.

Árverési hirdményi kivonat.

A vmkolai kir. járásbiróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a balassa-gyarmati takarékpénztár vámosmikolai fiókja végrehajthatónak Tóth Dániel és neje Laki Anna végrehajtást szenvedő elleni 362 korona 70 fillér tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a vámosmikolai kir. járásbiróság területén lévő Helemba község határában fekvő a helembai 115. sz. jkvben Tóth Dániel és neje Laki Anna végrehajtást szenvedők tulajdonául bejegyzett L. l. sor 132. hrsz. n. 100. népsorszám ház és udvarra le nem szállítható 860 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban Szabó Imre utóajánlata folytan az újabb árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az **1901. évi november 29-ik napján d. e. 10 órakor** Helemba község bíró házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át vagyis 86 koronát készpénzben, vagy az 1881. 60. tc. 42. §-ában jelzett árfo-lyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. tc. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbiróság mint tkvi hatóság
V.-Mikolán, 1901. szeptember 20.

Markovich
kir. jbiró.

1149. 1901. végreh. szám.

Árverési hirdmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az ipolysági kir. jbiróság 1901. évi V. 770. számú végzése következtében Salkovszky Ferenc dr. ügyvéd által képviselt Engelhardt Mihály javára Janovicz Károly ellen 80 korona s jár erejéig 1900 évi május hó 21-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 949 korona 20 fillre becsült következő ingóságok u. m. butorok, takarmány és könyvek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az ipolysági kir. járásbiróság 1901. évi V. 770. számú végzése folytán 80 korona tőkekövetelés, és járuléka erejéig Födemesen leendő eszközlésére **1901. évi november 19-ik napjának délelőtti 10 órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. év. LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsárán a'ul is el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Ipolyságon, 1901. október 15-én.

Balg Mór
kir. bir. végrehajtó.



JEGYZÉKE az
50,000 nyereménynek.
Legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben:
1.000,000 korona.

Az összes nyeremények 5 hónap alatt kisorsoltatnak és készpénzben fizetendők.		Korona
1 jutalom	600000	
1 nyer. á	400000	
1	200000	
2	100000	
1	90000	
1	80000	
1	70000	
2	60000	
1	40000	
5	30000	
1	25000	
2	20000	
3	15000	
31	10000	
67	5000	
3	3000	
432	2000	
763	1000	
1238	500	
90	300	
81700	200	
3500	170	
4900	130	
50	100	
3900	80	
2900	40	

Kiváló szerencse TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk
Öt és fél millió koronánál többet nyertek nálunk nagyrebecsült vevőink.

Az egész világ legesélydusabb sor játéka a mi m. kir. szab osztálysorsjátékunk, mely nemsokára újból kezdetét veszi.

100,000 sorsjegy **50,000**

PÉNZNYEREMÉNNYEL sorsoltatik ki, tehát az összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sorsolási jegyzék kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen **Tizenhárom** millió **150.000** koronát, egy hatalmas összeget sorsolnak ki. Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az I-ső osztály eredeti sorsjegyeinek tervszerű betéjei a következők:

egy nyolcad (1/8) frt — 75 vagyis 1.50 kor
egy negyed (1/4) " 1.50 " 3 — "
egy fél (1/2) " 3 — " 6 — "
egy egész (1) " 6 — " 12 — "

A sorsjegyeket utárvétellel vagy a pénz beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk, tekintettel arra, hogy a **nyereményhúzások** már **nov. 21.** és **22-én** lesznek azonnal, de legkésőbb

f. év november 21-ig

bizalommal hozzák küldeni

Török A. és Tsa.

BANK HÁZ

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail osztály-sorsjáték üzlete.

Főáruházi osztálysorsjáték osztályai:

1. Váci körut 4.
2. Muzeum-körut 11.
3. Erzsébet-körut 54.

Rendelőlevél levágandó.

TÖRÖK A. és TARSÁ bankháza Budapest.

Kérek részemre.....I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

Az összeget.....kor. összegben { utárvételre kérem postautalvánnyal küldöm mellékelem bankjegyekben (bélyegekben.) } A nemtetsző törlendő.

Pontos cím

Egy alig használt, kitűnő hangverseny **ZONGORA** jutányos áron, szabadkézből eladó. Bővebbet Schmidl Mór nál Ipolyságon.

Nagy jövedelem, magas jutalék

kinálkozik mindenkinek, aki egy elsőrangú budapesti részvénytársaság képviselőtét, a törvény értelmében megengedett sorsjegyek részletfizetésre való eladására elvállalja. Levelek: „Nagy jövedelem“ címre.

Eckstein Bernát
hirdetési iroda Budapest, V.,
Fürdő-utca 4. szám.

4-5